

Divadlo pohádek

ZÁŘÍ – ŘÍJEN 2010



ŠKOLIČKA S DÁDOU

Dáda a její kamarádi - žížala Jůlie a kos Oskar - jsou školou povinní! Přijďte si s nimi zařadit a užít si školní besídku.

Hrají: Dagmar Patrasová, Dalibor Kubečka, Hana Kolářová

Městská knihovna v Praze - 25. září od 14:00 hod.



VANDA A STANDA: JAK SE DĚLÁ ČASOPIS - PREMIÉRA

Interaktivní hudebně zábavný program populární dvojice Vandy a Standy ve spolupráci s šéfredaktorkami časopisů Mateřídouška a Sluníčko.

Hrají: Lukáš Čermák, Vladka Vohralíková, Mgr. Eva Mikšíčková

Divadlo Metro - 2. října od 14:00 hod.



S KOUZLY KOLEM SVĚTA

Představení iluzionisty Pavla Kožíška je velkou kouzelnickou cestou kolem světa. Bezva zábava nejen pro děti!

Hrají: Pavel Kožíšek, Martina Dvořáková

Divadlo Metro - 9. října od 14:00 hod.



TANCUJEME S DÁDOU

Dětský pořad Dády Patrasové se spoustou soutěží, písniček a povídaní. Chybět nebudou ani kos Oskar a žížala Julie.

Hrají: Dagmar Patrasová, Dalibor Kubečka, Hana Kolářová

Městská knihovna v Praze - 16. října od 14:00 hod.



ZE DVOU SE TO LÉPE TÁHNE

Hudebně zábavný pořad, ve kterém se diváci budou moci opět setkat s jedinečným humorem Zdeňka Izera...

Hrají: Zdeněk Izer, Ludka Kuralová

Městská knihovna v Praze - 16. října od 19:00 hod.



HRÁTKY S INKOU

Hudebně-zábavný pořad Inky Rybářové. Pro děti jsou připraveny rytmické, taneční písničky, soutěže a hry.

Hrají: Inka Rybářová, Zdeněk Rybář

Divadlo Metro - 24. října od 14:00 hod.



PŘÍHODY VČELÍCH MEDVÍDKŮ - PREMIÉRA

Humorné a napínavé příběhy dvou malých včelích medvídků Čmelda a Brumdy a jejich přátel čmeláčí maminky, Pučmelouda, brouka Kvapníka aj.

Hrají: Ivan Čermák, Jiří Kohout, Patrik Vojtíšek, Zdeněk Tomeš

Divadlo Metro - 30. října od 14:00 hod.

Změna programu vyhrazena!

Místo konání: Divadlo Metro, Národní 25, Praha 1 a Městská knihovna v Praze, Mariánské náměstí 1, Praha 1
Produkce a předprodej: Kulturní portál.cz, s.r.o., Pod Pekárnami 10, 190 00 Praha 9 (200 m od metra B Vysočanská)
On-line objednávky: www.divadlopohadek.cz, www.kulturniportal.cz, info@kulturniportal.cz
Telefonické objednávky: 222 984 272, 603 805 271 (pondělí – pátek: 10:00 – 18:00).

www.divadlopohadek.cz